
Il cauto ottimismo che accompagna la
dichiarazione degli intervistati sul ritorno alla
normalità è avvalorato dalla graduale ripresa
dell’andamento produttivo delle imprese
cosmetiche.

Infatti, per un operatore su quattro la ripresa
è già avvenuta: se a questa quota sommiamo
anche coloro che prevedono il ritorno alla
normalità entro fine anno, rimane attribuito a
un operatore su tre il recupero già nel 2021;
mentre circa un intervistato su due ritiene
che il nuovo equilibrio verrà raggiunto entro il
prossimo anno.

Il ritorno alla normalità per le aziende
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